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 17 հոկտեմբերի 2019թ. 
ք. Երևան 

 

             

Նախագահությամբ՝  

Փոխնախագահ՝ 

                                                                                       անդամներ՝ 

 

                                                                                   

                  Ռ. Սինոյանի  

                  Ա․ Ազարյան 

                  Հ. Ռշտունի 

                  Վ․ Բերակչյան 

                   Բ. Ղալոյան 

                   Տ․ Իսրաելյան 

 

Օ Ր Ա Կ Ա Ր Գ 

 

1. 06/10/19թ. «Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ088) խաղի մասին (Չորրորդ պաշտոնյայի մոտ չկար 

էլեկտրոնային լուսատախտակ, առկա էր մեխանիկական տարբերակը:) /զեկուցող Հ. 

Ռշտունի/ 

 

2. 04/10/19թ. «Շիրակ-2»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ089) խաղի մասին («Արարատ-

Արմենիա» թիմի նախավարժանքի սահմանված ժամը խախտելու համար) /զեկուցող Հ. 

Ռշտունի/ 

 

3. 04/10/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Արարատ» (ԲԽ046) խաղի մասին (հանդիպման ընթացքում 

ռադիոհանգույցի խափանման համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

4. 05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղի մասին («Ալաշկերտ» ակումբի 

նախագահ Բագրատ Նավոյանի անհամաձայնության դրսևորումներ մրցավարների 

որոշումների նկատմամբ) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

5. 05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղի մասին (կարգադրիչների 

բացակայություն, երկրպագուների զննման և տոմսերի ստուգման բացակայություն) 

/զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

6. 05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղի մասին (հանդիպման ոչ 

պատշաճ կազմակերպման համար․ Խաղից առաջ չկար տանտեր թիմի մեդիայի որևէ 

պատասխանատու, որը կարգավորեր ֆոտոթղթակիցներին և օպերատորներին ժիլետների 

հանձնումը) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

7. 06/10/19թ. «ՈՒրարտու-05»-«Օնոր-05» (15Ա-020) խաղին «Օնոր-05» թիմի ֆուտբոլիստ 

Տոնիկ Վարդանյանի (N 32084) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

8. 09/10/19թ. «Կիլիկիա-05»-«Սևան-05» (15Բ2-003) խաղի մասին (հանդիպումը տեղի չի 

ունեցել խաղադաշտի ոչ բարվոք վիճակի պատճառով: Խաղադաշտում կային բազմաթիվ մեծ 

և փոքր քարեր, որոնք կարող էին լուրջ վտանգ հանդիսանալ ֆուտբոլիստների առողջության 

համար:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 



9. 13/10/19թ. «Մարտունի-04»-«Լ.Արցախ-04» (16Ա-029) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Պավել Հարությունյանի (N 29919) հեռացման մասին (Նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

10. 06/10/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Մարտունի-04» (16Ա-020) խաղին «Մարտունի-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արթուր Մելքոնյանի (N 34529) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

11. 12/10/19թ. «Ակադեմիա-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-025) խաղին «Ակադեմիա-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալեն Վարդանյանի (N 27722) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային  

հնարավորությունից զրկելու համար) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

12. 15/10/19թ. «Փարպի-05»-«Դովեղ-05» (15Բ1-004) խաղի մասին (հանդիպումը մեկնարկել է 40 

րոպե ուշացմամբ ոստիկանների ուշ ներկայանալու պատճառով:) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

13. 09/10/19թ. «Շիրակ-07»-«ԽՄՕՄՄ-07» (13Մ2-005) խաղի մասին (հանդիպումը 20 րոպե 

ուշացումով է մեկնարկել «ԽՄՕՄՄ-07» թիմի ուշանալու պատճառով) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

14. 12/10/19թ. «Երևան-աղջիկներ»-«Սևան-աղջիկներ» (ԿՄԲ006) խաղի մասին (Հանդիպումը 

չի կայացել «Սևան-աղջիկներ» թիմի խաղին չներկայանալու պատճառով) /զեկուցող Հ. 

Ռշտունի/  

 

15. 29/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-աղջիկներ»-«Սևան-աղջիկներ» (ԿՄԳ005) խաղի մասին 

(«Սևան-աղջիկներ» թիմում ֆուտբոլիստներ չհայտավորված լինելու պատճառով 

հանդիպումը չի կայացել) /զեկուցող Հ. Ռշտունի/ 

 

 

 

1. 06/10/19թ. «Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ088) խաղի մասին (Չորրորդ պաշտոնյայի մոտ չկար 

էլեկտրոնային լուսատախտակ, առկա էր մեխանիկական տարբերակը:) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

1. 06/10/19թ. «Սևան»-«Լոկոմոտիվ» (ԱԽ088) խաղին (Չորրորդ պաշտոնյայի մոտ 

էլեկտրոնային լուսատախտակը բացակայելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և էթիկայի 

կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Սևան ՖԱ»  ակումբին տուգանել 

30000 ՀՀ դրամ  

 

 

2. 04/10/19թ. «Շիրակ-2»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ089) խաղի մասին («Արարատ-

Արմենիա-2» թիմը նախավարժանքի սահմանված ժամը խախտելու համար)  

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

2. 04/10/19թ. «Շիրակ-2»-«Արարատ-Արմենիա-2» (ԱԽ089) խաղին («Արարատ-Արմենիա-2» 

թիմը նախավարժանքի սահմանված ժամը խախտելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և 

Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` «Արարատ-Արմենիա» 

ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

 

3. 04/10/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Արարատ» (ԲԽ046) խաղի մասին (հանդիպման ընթացքում 

ռադիոհանգույցի խափանման համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

3. 04/10/19թ. «ՖԱ Երևան»-«Արարատ» (ԲԽ046) խաղին (հանդիպման ընթացքում 

ռադիոհանգույցի խափանման) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-

րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն`«ՖԱ Երևան» ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  



 

4. 05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղի մասին («Ալաշկերտ» ակումբի 

նախագահ Բագրատ Նավոյանի անհամաձայնության դրսևորումներ մրցավարների 

որոշումների նկատմամբ) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

4. 05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղին («Ալաշկերտ» ակումբի 

նախագահ Բագրատ Նավոյանի մրցավարների որոշումների նկատմամբ 

անհամաձայնության դրսևորելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 

31-րդ հոդվածի 27-րդ կետի համաձայն` «Ալաշկերտ» ֆուտբոլային ակումբին տուգանել 30000 

ՀՀ դրամ  

 

 

5․ 05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղի մասին (կարգադրիչների 

բացակայության, երկրպագուների զննման և տոմսերի ստուգման բացակայության համար)   

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

5. 05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղին (կարգադրիչների 

բացակայության, երկրպագուների զննման և տոմսերի ստուգման բացակայության) համար, 

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի համաձայն` 

«Արարատ-Արմենիա» ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

6.  05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղի մասին (հանդիպման ոչ 

պատշաճ կազմակերպման համար․ Խաղից առաջ չկար տանտեր թիմի՝ մեդիայի որևէ 

պատասխանատու, որը կարգավորեր ֆոտոթղթակիցներին և օպերատորներին ժիլետների 

հանձնումը)   

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

6. 05/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա»-«Ալաշկերտ» (ԲԽ049) խաղին (հանդիպումը ոչ պատշաճ 

կազմակերպելու, խաղից առաջ տանտեր թիմի մեդիայի որևէ պատասխանատուի 

բացակայելու, ֆոտոթղթակիցների և օպերատորների ժիլետների հանձնումը չկարգավորելու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 31-րդ հոդվածի 51-րդ կետի 

համաձայն` «Արարատ-Արմենիա» ակումբին տուգանել 20000 ՀՀ դրամ  

 

 

7. 06/10/19թ. «ՈՒրարտու-05»-«Օնոր-05» (15Ա-020) խաղին «Օնոր-05» թիմի ֆուտբոլիստ 

Տոնիկ Վարդանյանի (N 32084) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում ստանալու 

համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

7. 06/10/19թ. «ՈՒրարտու-05»-«Օնոր-05» (15Ա-020) խաղին «Օնոր-05» թիմի ֆուտբոլիստ 

Տոնիկ Վարդանյանի (N 32084) հեռացման (նույն խաղում երկրորդ զգուշացում ստանալու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ կետի 

համաձայն` ֆուտբոլիստ Տոնիկ Վարդանյանին որակազրկել 1 խաղով, «ՕՆՈՐ» ՍՊԸ 

ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

8. 09/10/19թ. «Կիլիկիա-05»-«Սևան-05» (15Բ2-003) խաղի մասին (հանդիպումը տեղի չի 

ունեցել խաղադաշտի ոչ բարվոք վիճակի պատճառով: Խաղադաշտում կային բազմաթիվ մեծ 

և փոքր քարեր, որոնք կարող էին լուրջ վտանգ հանդիսանալ ֆուտբոլիստների առողջության 

համար:) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

8. 09/10/19թ. «Կիլիկիա-05»-«Սևան-05» (15Բ2-003) խաղին (խաղադաշտի ոչ բարվոք վիճակի 

պատճառով հանդիպումը չկայանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի 

կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 14-րդ կետի համաձայն` «Կիլիկիա-05» թիմին գրանցել 



տեխնիկական պարտություն 0։3 հաշվով, մրցակից թիմին հաղթանակ 3։0 հաշվով, Երանոսի 

N1 միջ/դպ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

 

9. 13/10/19թ. «Մարտունի-04»-«Լ.Արցախ-04» (16Ա-029) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Պավել Հարությունյանի (N 29919) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 

զգուշացում ստանալու համար) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

9. 13/10/19թ. «Մարտունի-04»-«Լ.Արցախ-04» (16Ա-029) խաղին «Լ.Արցախ-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Պավել Հարությունյանի (N 29919) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ հոդվածի 6-րդ 

կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Պավել Հարությունյանին որակազրկել 1 խաղով, «Լ.Արցախ» 

ՖԱ ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

10.  06/10/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Մարտունի-04» (16Ա-020) խաղին «Մարտունի-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արթուր Մելքոնյանի (N 34529) հեռացման մասին (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

10. 06/10/19թ. «Լոռի ՖԱ-04»-«Մարտունի-04» (16Ա-020) խաղին «Մարտունի-04» թիմի 

ֆուտբոլիստ Արթուր Մելքոնյանի (N 34529) հեռացման (նույն խաղում 2 զգուշացում 

ստանալու համար) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-րդ 

հոդվածի 6-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Արթուր Մելքոնյանին որակազրկել 1 խաղով, 

Մարտունու քաղ.պետ. մարզադպրոց ակումբին տուգանել 3000 ՀՀ դրամ  

 

 

11. 12/10/19թ. «Ակադեմիա-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-025) խաղին «Ակադեմիա-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալեն Վարդանյանի (N 27722) հեռացման մասին (մրցակցին ակնհայտ գոլային  

հնարավորությունից զրկելու համար) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

11. 12/10/19թ. «Ակադեմիա-05»-«Լոռի ՖԱ-05» (15Ա-025) խաղին «Ակադեմիա-05» թիմի 

ֆուտբոլիստ Ալեն Վարդանյանի (N 27722) հեռացման (մրցակցին ակնհայտ գոլային  

հնարավորությունից զրկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 35-

րդ հոդվածի 8-րդ կետի համաձայն` ֆուտբոլիստ Ալեն Վարդանյանին որակազրկել 1 խաղով, 

ՀՖՖ տեխնիկական կենտրոն-Ակադեմիա ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

 

12. 15/10/19թ. «Փարպի-05»-«Դովեղ-05» (15Բ1-004) խաղի մասին (հանդիպումը մեկնարկել է 

40 րոպե ուշացմամբ ոստիկանների ուշ ներկայանալու պատճառով:) 

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

12. 15/10/19թ. «Փարպի-05»-«Դովեղ-05» (15Բ1-004) խաղին (հանդիպումը 40 րոպե ուշացումով 

մեկնարկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ հոդվածի 21-

րդ կետի համաձայն` գ.Փարպի գյուղապետարան ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

 

13. 09/10/19թ. «Շիրակ-07»-«ԽՄՕՄՄ-07» (13Մ2-005) խաղի մասին (հանդիպումը 20 րոպե 

ուշացումով է մեկնարկել «ԽՄՕՄՄ-07» թիմի ուշանալու պատճառով) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

13. 09/10/19թ. «Շիրակ-07»-«ԽՄՕՄՄ-07» (13Մ2-005) խաղին (հանդիպումը 20 րոպե 

ուշացումով մեկնարկելու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 34-րդ 



հոդվածի 21-րդ կետի համաձայն` Խաղային մարզաձևերի օլիմպիական մանկապատանեկան 

մարզադպրոց ակումբին տուգանել 2000 ՀՀ դրամ  

 

 

14. 12/10/19թ. «Երևան-աղջիկներ»-«Սևան-աղջիկներ» (ԿՄԲ006) խաղի մասին (Հանդիպումը 

չի կայացել «Սևան-աղջիկներ» թիմի խաղին չներկայանալու պատճառով)  

 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

14. 12/10/19թ. «Երևան-աղջիկներ»-«Սևան-աղջիկներ» (ԿՄԲ006) (հանդիպումը չկայանալու) 

համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 36-րդ հոդվածի 4-րդ կետի 

համաձայն` «Սևան-աղջիկներ» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն 0։3 հաշվով, 

մրցակից թիմին հաղթանակ 3։0 հաշվով, «Սևան» ՖԱ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

 

15. 29/09/19թ. «Արարատ-Արմենիա-աղջիկներ»-«Սևան-աղջիկներ» (ԿՄԳ005) խաղի մասին 

(«Սևան-աղջիկներ» թիմում ֆուտբոլիստներ չհայտավորված լինելու պատճառով 

հանդիպումը չի կայացել) 

ՈՐՈՇԵՑԻՆ` 

15. 12/10/19թ. «Արարատ-Արմենիա-աղջիկներ»-«Սևան-աղջիկներ» (ԿՄԳ005) (հանդիպումը 

չկայանալու) համար, ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի 36-րդ հոդվածի 4-րդ 

կետի համաձայն` «Սևան-աղջիկներ» թիմին գրանցել տեխնիկական պարտություն և թիմին 

հանել Գավաթի խաղարկությունից, «Սևան» ՖԱ ակումբին տուգանել 10000 ՀՀ դրամ  

 

 

ՆԱԽԱԳԱՀ      Ռ. ՍԻՆՈՅԱՆ 

 

ՔԱՐՏՈՒՂԱՐ                    Հ․ ՌՇՏՈՒՆԻ 

 

Հիշեցում՝  

ՀՖՖ կարգապահական և Էթիկայի կանոնակարգի հոդված 12-ի համաձայն՝ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումների բողոքարկման կարգ․ 

Կարգապահական և Էթիկայի կոմիտեի որոշումները Ֆուտբոլային սուբյեկտների կողմից 

կարող են բողոքարկվել Բողոքարկման Կոմիտե՝ որոշման մասին պաշտոնական 

հրապարակման պահից 7 (յոթ) օրվա ընթացքում: 


